Prot. 0006070/U del 19/10/2023 13:10 V.1 - Orientamento e placement



Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Viale Roma, 30 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 MATELICA (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it

Pec: mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

A. S. 2023/2024 - COMUNICAZIONE N. 40

Matelica, 19 ottobre 2023

Ai genitori degli alunni delle classi terze Secondaria 1° grado

MATELICA / ESANATOGLIA

E p.c. Ai docenti della scuola secondaria

Al personale ATA

Oggetto: Progetto Orientamento classi terze: visita IPSIA "Pocognoni"

Si informano i gentili genitori che, nell'ambito del progetto orientamento in uscita, è prevista la visita all'Istituto professionale "Pocognoni" (IPSIA) di Matelica, con partecipazione alle attività laboratoriali di tutti gli indirizzi.

L'uscita si svolgerà in orario scolastico nei giorni:

- 07 novembre 2023 per le classi 3A, 3D e 3A ESA
- 10 novembre 2023 per le classi 3B e 3C.

Essendo attività svolta in orario scolastico, si sottolinea che i ragazzi arriveranno regolarmente a scuola, dove torneranno al termine della visita (entro il termine delle normali lezioni).

Si comunica che per tale attività la classe terza di Esanatoglia necessita di uno spostamento con autobus di linea offerto alla scuola dall'istituto superiore, e avverrà con la presenza del docente accompagnatore. Le altre sezioni si muoveranno a piedi con i docenti accompagnatori.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e nome collegate

Infanzia "Arcobaleno" Via Bellini- Matelica Tel 0737-85462 Codice MCAA80702G

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica – Tel. 0737-787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1° grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni - Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q

Sec. 1° grado "E. Mattei" Via Roma, 30 Matelica Tel0737-787634- Codice MCMM80701P